



В Красноярском крае вынесен приговор бывшему генеральному директору коммерческого предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Камарчагский комбикормовый завод», совершившему преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента по перечислению налогов, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что генеральный директор завода, работающего в сфере сельского хозяйства, в течение 2012-2014 годов удерживал со своих работников налог на доходы физических лиц (НДФЛ), но в бюджет эти средства не перечислял. За указанный период предприятие должно было направить в бюджет НДФЛ в сумме более 10 млн. рублей, но реально перечислено было лишь 750 тысяч. Оставшиеся 9 млн. рублей генеральный директор общества завода, действуя умышленно в собственных интересах, направлял на расчеты с контрагентами и другие платежи.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей с освобождением от наказания в связи с применением акта амнистии.

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/964124>